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Ερώτημα 2 (επίλυση στο Matlab)
Α)      h(s) =2/(s*(s/2 + 1)) και μετά από μετασχηματισμό Laplace :
          HL(t)= 2 - 2*exp(-2*t)
Διάγραμμα h(t),u(t)-time

Β)   h(s)_b= 1/(5*s*(s/2 + 1)*(1/(10*(s/2 + 1)) + 1)) και μετά από μετασχηματισμό Laplace :
      HL(t)_b= 2/11 - (2*exp(-(11*t)/5))/11
U(s)= 1/(5*s*(1/(10*(s/2 + 1)) + 1)) και μετά από μετασχηματισμό Laplace :
   u(t)= exp(-(11*t)/5)/55 + 2/11 
Με σφάλμα 1.8182 
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Διάγραμμα h(t)-time


Γ)    h(s)_c= (s/5 + 1/10)/(s*(s/2 + 1)*((s/5 + 1/10)/(s/2 + 1) + 1)) και μετά από μετασχηματισμό Laplace :
      HL(t)_c= (15*exp(-(11*t)/7))/77 + 1/11
U(s)= (s/5 + 1/10)/(s*((s/5 + 1/10)/(s/2 + 1) + 1)) και μετά από μετασχηματισμό Laplace :
  u(t)= (45*exp(-(11*t)/7))/1078 + dirac(t)/7 + 1/11
Με σφάλμα 0.9091










Διάγραμμα h(t)-time


Ερώτημα 3
3β) )    h(s)= (exp(-15*s) - exp(-8*s) + 3*exp(-25*s) + 2)/(10*s*(s/2 + 1)*(1/(10*(s/2 + 1)) + 1)) και μετά από μετασχηματισμό Laplace :
      HL(t)= (heaviside(t - 8)*((10*exp(88/5 - (11*t)/5))/11 - 10/11))/10 - (heaviside(t - 15)*((10*exp(33 - (11*t)/5))/11 - 10/11))/10 - (3*heaviside(t - 25)*((10*exp(55 - (11*t)/5))/11 - 10/11))/10 - (2*exp(-(11*t)/5))/11 + 2/11
U(s)= (exp(-15*s) - exp(-8*s) + 3*exp(-25*s) + 2)/(10*s*(1/(10*(s/2 + 1)) + 1)) και μετά από μετασχηματισμό Laplace :
  u(t)= exp(-(11*t)/5)/55 + (heaviside(t - 15)*(exp(33 - (11*t)/5)/11 + 10/11))/10 + (3*heaviside(t - 25)*(exp(55 - (11*t)/5)/11 + 10/11))/10 - (heaviside(t - 8)*(exp(88/5 - (11*t)/5)/11 + 10/11))/10 + 2/11


Διάγραμμα

To σφάλμα που προκύπτει:
Error = 4.5455
3γ)

    h(s) = ((s/20 + 1/10)*(exp(-15*s) - exp(-8*s) + 3*exp(-25*s) + 2))/(s*(2*s + 1)*((s/20 + 1/10)/(2*s + 1) + 1))
     u(s)= ((s/20 + 1/10)*(exp(-15*s) - exp(-8*s) + 3*exp(-25*s) + 2))/(s*((s/20 + 1/10)/(2*s + 1) + 1))
Με μετασχηματισμό laplace :
   H(t)= (heaviside(t - 15)*exp(330/41 - (22*t)/41))/41 - (heaviside(t - 8)*exp(176/41 - (22*t)/41))/41 - (60*exp(-(22*t)/41))/451 + (3*heaviside(t - 25)*exp(550/41 - (22*t)/41))/41 + (heaviside(t - 8)*((10*exp(176/41 - (22*t)/41))/11 - 10/11))/10 - (heaviside(t - 15)*((10*exp(330/41 - (22*t)/41))/11 - 10/11))/10 - (3*heaviside(t - 25)*((10*exp(550/41 - (22*t)/41))/11 - 10/11))/10 + 2/11
U(t)= (2*dirac(t - 15))/41 - (2*dirac(t - 8))/41 + (6*dirac(t - 25))/41 + (180*exp(-(22*t)/41))/18491 + (3*exp(176/41 - (22*t)/41))/1681 - (3*exp(330/41 - (22*t)/41))/1681 - (9*exp(550/41 - (22*t)/41))/1681 + (4*dirac(t))/41 - (heaviside(t - 8)*((30*exp(176/41 - (22*t)/41))/451 + 10/11))/10 + (heaviside(t - 15)*((30*exp(330/41 - (22*t)/41))/451 + 10/11))/10 + (3*heaviside(t - 25)*((30*exp(550/41 - (22*t)/41))/451 + 10/11))/10 + 2/11


Διάγραμμα

[image: Z:\ergasia2se\untitled.png]
Το σφάλμα που προκύπτει :
Error =   4.5455

image6.png
¥ &uft)

05

045

04

035

03

025

02

015

01

0.05

10

15

20
time

2

30

35

40




image1.png
¥ &ut)

15

05

10

15

20
time

2

30

35

40




image2.png
>> [xl,yl]=size(y);
>> Error=ysp(vl)-y(vl)
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